e YpoOK - nosTOpeHue

e 2 KNacc
e YMK «llkona 2100»

MaTopuHa Pumma AHaTonbeBHa MOY COll N128 r.EkaTepuHbypr


















i = E A = I\ V/E BN AVS B S EESE_ ¥V _ _EH//iE U S I _"S—m --_vV . . FE ==y . =B =BE&="_W.







90-32
45+45
53-12
72-15
92-18
37+13
26+38
56-38

=41

=50
=64



o 18+X

o /O0+X=/75
» 50+Xx>70
o /4-30=44
o X-8=42







o Ha o3epe nnasanu
25 YTAT, a ryceu H-

16 bonbLue.
CKONnbKO BCEro
YTAT U ryceu
nnaBanm Ha
o3epe?

o Y lepbl 25
TeTpagen, ay
Cawun 17
TeTpagen. CKorbKo
TeTpageun
 OCTaHeTcs y
Manb4YMKOB, ECINU
OHN 6 TeTpageu
otaaayt MapuHe?



1) 25+16=41 (r.) %f

[
2) 25+41=66 (n) T =

OTBEeT: Ha 03epe nnasanu 66 nNTuLl.



1) 25+17=42 (1.) y I'epbl n Cawmn BmecTe

2) 42-6=36 (T.)

OTBET: Y Mans4nKoB OCTanochb 36 TeTpagewn.







